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Ïðèíöèï Äèðèõëå

Çàäà÷à 0. Äàíû äåñÿòü êëåòîê è îäèííàäöàòü êðîëèêîâ. Âîçìîæíî ëè ðàñ-
ñàäèòü êðîëèêîâ ïî êëåòêàì òàê, ÷òîáû â êàæäîé êëåòêå ñèäåëî íå áîëåå
îäíîãî êðîëèêà?

Çàäà÷à 1. Êàðëñîí ðàñêëàäûâàåò 20 ìîíå-
òîê äîñòîèíñòâîì â äâàäöàòü ïÿòü ýðå ïî
òðåì êó÷êàì. Âåðíî ëè, ÷òî
à) íàéäåòñÿ êó÷êà, â êîòîðîé áóäåò íå ìåíåå
÷åòûðåõ ìîíåòîê?
á) â êàæäîé êó÷êå áóäåò íå ìåíåå òðåõ ìî-
íåòîê?
â*) õîòÿ áû â îäíîé êó÷êå ÷èñëî ìîíåò áóäåò ÷åòíûì?
ã*) íàéäóòñÿ äâå êó÷êè, ÷èñëî ìîíåò â êîòîðûõ îòëè÷àåòñÿ íà êðàòíîå òðåì
÷èñëî?

Çàäà÷à 2. Â ìåøêå ëåæèò ïî äåñÿòü ïàð íîñêîâ òðåõ ðàñ-
öâåòîê: ÷åðíûå â êðàñíóþ ïîëîñêó, áåëûå â ñèíþþ êðàïèíêó
è ôèîëåòîâûå. Êàêîå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî íîñêîâ íåîáõîäèìî
íå ãëÿäÿ äîñòàòü èç ìåøêà, ÷òîáû ñðåäè íèõ íàøëàñü ïàðà
îäíîãî öâåòà?

Çàäà÷à 3. À åñëè â ìåøêå ëåæàò íå íîñêè, à ïåð÷àòêè (â îòëè÷èè îò íîñêîâ,
ïåð÷àòêè áûâàþò ëåâûå è ïðàâûå)?

Çàäà÷à 4. Â àóäèòîðèè ñèäèò 32 ÷åëîâåêà. Ñàìîìó ñòàðøåìó èç íèõ 25 ëåò,
à ñàìîìó ìëàäøåìó � 10. Âåðíî ëè, ÷òî íàéäåòñÿ õîòÿ áû òðè ÷åëîâåêà îäíîãî
âîçðàñòà?

Çàäà÷à 5. Â êàæäîé êëåòêå äîñêè 5×5 ñèäèò ïî êðîëèêó. Ïî ñâèñòêó êàæäûé
êðîëèê ïåðåïðûãèâàåò èç ñâîåé êëåòêè â îäíó èç ñîñåäíèõ. Îáÿçàòåëüíî ëè
ïîñëå ñâèñòêà êàêèå-íèáóäü äâà êðîëèêà îêàæóòñÿ â îäíîé êëåòêå?

Çàäà÷à 6. Â êâàäðàòå 8 × 8 îòìå÷åíî 200 òî÷åê. Äîêàæèòå, ÷òî êàêèå-òî
êàêèå-òî 3 èç íèõ ìîæíî íàêðûòü êâàäðàòîì 1× 1.
Çàäà÷à 7. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî êîðîëåé ìîæíî ðàññòàâèòü íà øàõìàòíîé
äîñêå òàê, ÷òîáû îíè íå áèëè äðóã äðóãà?
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